Locative case – cvičení (dentists)
Change expressions in brackets to the correct forms:
Mluvíme o ________moderním zubním lékařství__________________________ (moderní zubní lékařství).
Přemýšlí o ________těžké operaci__________________________ (těžká operace).
Přišel do školy po ________zajímavé přednášce_____________________(zajímavá přednáška).
Bydlí v ___centru___________/________pěkné ulici_________________(centrum / pěkná ulice).
Dentista pracuje ve __________fakultní nemocnici_____________________(fakultní nemocnice) na__________zubním oddělení__________________(zubní oddělení).
Lekci máme v___________univerzitním kampusu_______________________(univerzitní kampus).
Pacient sedí na ______zubařském křesle___________________________(zubařské křeslo).
Nástroje jsou ve _______skříňce________________________(skříňka).
Zaplatíte v _________pokladně__________________(pokladna).
Vrtačka visí na __________stojanu___________________(stojan).
Vrtáčky jsou na ___________misce_________________(miska) na _______podnosu/ podnose________________(podnos).

